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       Προς: τον κ. ∆ήµαρχο 
       Πρόεδρο της Οικονοµικής Επιτροπής 
        
 
Θέµα: «Συµµετοχή αιρετών του ∆ήµου ∆ιονύσου Αττικής και της ειδικής συµβούλου 
του ∆ηµάρχου κας Μαργαρίτας Μπάµπη στην εκδήλωση βράβευσης για την 
Ευρωπαϊκή Εβδοµάδα Κινητικότητας 2020». 
 

                         ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
 
¨Ο ∆ήµος µας µε την υπ’ αριθ. 332/2020 ΑΟΕ συµµετείχε στις εκδηλώσεις για την 
ευρωπαϊκή εβδοµάδα κινητικότητας που έχει καθιερωθεί ως ο σηµαντικότερος θεσµός 
σε Ευρωπαϊκό επίπεδο για την προαγωγή βιώσιµων προτύπων κινητικότητας. Το θέµα 
που επιλέχθηκε για το 2020 είναι “Πράσινη µετακίνηση χωρίς ρύπους για όλους” 
(Zero – emission mobility for all) και το σύνθηµα “Μετακινήσου υπεύθυνα!”.  
Για τις εκδηλώσεις του ο ∆ήµος µας στα πλαίσια της παραπάνω ευρωπαϊκής 
εβδοµάδας κινητικότητας έλαβε την 6η Θέση.  
Το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας και το Πράσινο Ταµείο µας 
προσκάλεσαν στην φετινή απονοµή βραβείων που θα λάβει χώρα την 9η Σεπτεµβρίου 
2021 στο Βελλίδειο Συνεδριακό Κέντρο στην Θεσσαλονίκη. 
 Στην  συνέχεια της ανωτέρω εκδήλωσης θα γίνει την 11η Σεπτεµβρίου η 
έναρξη της ∆.Ε.Θ. και έχουν προγραµµατιστεί εκ µέρους του ∆ηµάρχου και των 
αντιδηµάρχων σειρά συναντήσεων µε σκοπό την παροχή ενηµέρωσης για πλείστα 
θέµατα που αφορούν στην εύρυθµη και ποιοτικότερη λειτουργία της πόλης µας. 
 
Έχοντας υπόψη: 

• Το άρθρο 72 του Ν.3852/2010, σύµφωνα µε το οποίο η Οικονοµική Επιτροπή 
είναι αρµόδια για την εξειδίκευση των πιστώσεων του Προϋπολογισµού του 
∆ήµου, 

• Τις διατάξεις του Ν.4555/2018 (ΦΕΚ 133/τ. Α΄/19-07-2018) όπως ισχύουν, 
• Το γεγονός ότι κρίνεται απαραίτητη η συµµετοχή αιρετών και υπηρεσιακών 

παραγόντων του ∆ήµου µας στην ανωτέρω εκδήλωση, 



• Την υπ’ αριθ.  2514/28631/2-9-2021 Απόφαση ∆ηµάρχου ∆ιονύσου Αττικής 
σύµφωνα µε την οποία εγκρίνεται η συµµετοχή της κας Μαργαρίτας Μπάµπη 
στην ανωτέρω Εκδήλωση. 

• Τις διατάξεις του Ν.4336/2015, στον οποίο ορίζονται όλα τα σχετικά µε τη 
µετακίνηση εκτός έδρας, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν µε τον 
Ν.4323/2019, οι ∆ήµαρχοι, οι Αντιδήµαρχοι, ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι και 
υπάλληλοι του ∆ήµου µπορούν να µετακινούνται έξω από την έδρα τους για 
εκτέλεση υπηρεσίας, ύστερα από απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής.  Η δε 
απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής πρέπει να ορίζει: 
α) Τον αριθµό αιρετών εκπροσώπων και την ιδιότητα αυτών 
β) τον αριθµό υπηρεσιακών παραγόντων, κλάδο και ειδικότητα αυτών, 
γ) ηµεροµηνία αναχώρησης και επιστροφής 
δ) ηµεροµηνία έναρξης και λήξης των εργασιών 
ε) αριθµό των ηµερών και των διανυκτερεύσεων 
στ) πλήρη και σαφή αιτιολογία της µετακίνησης 
ζ) τον τόπο και το µέσο µετακίνησης 
η) το ποσό της δαπάνης και την αντίστοιχη βεβαίωση δέσµευσής πίστωσης 
για τη συγκεκριµένη µετακίνηση, 
θ) κάθε άλλο στοιχείο που απαιτείται και ορίζεται ρητά από τις διατάξεις του 
Νόµου. 
Η ηµερήσια αποζηµίωση ορίζεται στα 40,00 € την ηµέρα και καταβάλλεται 
ολόκληρη για την ηµέρα µετάβασης καθώς και την ηµέρα επιστροφής, 
εφόσον αυτή συµπίπτει µε την ηµέρα λήξης των εργασιών. 
 
 
Τα έξοδα µετακίνησης και διαµονής του υπηρεσιακού παράγοντα 
αναγράφονται αναλυτικά στον παρακάτω πίνακα: 
 

Ονοµ/µο Ιδιότητα Ηµερήσια 
Αποζηµίωση 

Έξοδα Μετακίνησης 
 

Έξοδα 
διανυκτέ

ρευσης 

Κόστος 
Συµµετοχ

ής 
Μαργαρίτα 
Μπάµπη 

Ειδική 
Σύµβουλος του 
∆ηµάρχου 

2Χ40,00 € 
80,00 € 

Οικονοµική θέση 
αεροπορικού 

εισιτηρίου και ΤΑΞΙ 
(111+60)  

(72/ηµέρ
α) 

72€ 

323€ 

 
Σύνολο:  323€ 
 
Στις προαναφερόµενες εκδηλώσεις θα µεταβούν ο ∆ήµαρχος και οι 
Αντιδήµαρχοι κ.κ. Κριεµάδης και Λουκάτος προκειµένου να παραλάβουν το 
βραβείο του ∆ήµου και να παραστούν στις προγραµµατισµένες συναντήσεις. 
 

Παρακαλούµε για: 
 

1) Την έγκριση µετάβασης στην φετινή απονοµή βραβείων που θα λάβει χώρα 
την 9η Σεπτεµβρίου 2021 στο Βελλίδειο Συνεδριακό Κέντρο καθώς και στην 
έναρξη της ∆ΕΘ, στην Θεσσαλονίκη του ∆ηµάρχου και του Αντιδηµάρχου κ. 
Λουκάτου, οδικώς την 9η Σεπτεµβρίου και επιστροφή τους την 11η του ιδίου 
µηνός, για τους σκοπούς που αναφέρονται στο εισηγητικό µέρος της 
παρούσας.  Οι ανωτέρω δικαιούνται διαµονής για την 9 και 10/9/2021. 



 
2) Την έγκριση µετάβασης στην φετινή απονοµή βραβείων που θα λάβει χώρα 

την 9η Σεπτεµβρίου 2021 στο Βελλίδειο Συνεδριακό Κέντρο καθώς και στην 
έναρξη της ∆ΕΘ, στην Θεσσαλονίκη, του Αντιδηµάρχου κ. Κριεµάδη, οδικώς 
την 9η Σεπτεµβρίου και επιστροφή του την 10η του ιδίου µηνός, για τους 
σκοπούς που αναφέρονται στο εισηγητικό µέρος της παρούσας.  Ο ανωτέρω 
δικαιούται διαµονής για την 9/9/2021. 

 
3) Την εξειδίκευση πιστώσεων σε βάρος του ΚΑ 00,6421 «Ο∆ΟΙΠΟΡΙΚΑ 

ΕΞΟ∆Α ΚΑΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΜΕΤΑΚΙΝΟΥΜΕΝΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ» µε το 
ποσό των 1.500€ και σε βάρος του ΚΑ 10.6422 «Ο∆ΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 
ΚΑΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΜΕΤΑΚΙΝΟΥΜΕΝΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ» µε το ποσό 
των 323€ του προϋπολογισµού του ∆ήµου µας έτους 2021, για την 
αντιµετώπιση των προκαλούµενων ανωτέρω δαπανών. 

 
4) Η µετάβαση της µετακλητής υπαλλήλου κας Μαργαρίτας Μπάµπη θα γίνει 

αεροπορικώς σε συνδυασµό µε ιδιόκτητο επιβατικό αυτοκίνητο δηµοσίας 
χρήσεως. 

 
 

 
 
 

                 Ο ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ  
 
       
         ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΡΑΪΚΟΣ 

 


